

国务院成立宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故调查组

新华社银川6月25日电 6月21日20时40分许，宁夏回族自治区银川市兴庆区民族南街富洋烧烤店发生一起特别重大燃气爆炸事故，造成31人死亡、7人受伤。为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，按照李强总理等中央领导同志批示要求，根据国家有关法律法规规定，国务院决定成立事故调查组，由应急管理部牵头，公安

部、住房城乡建设部、商务部、市场监管总局、全国总工会、国家消防救援局、宁夏回族自治区人民政府等相关方面参加，对宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故进行调查。
6月25日上午，国务院宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故调查组在银川召开第一次全体会议。国务院事故调

查组组长、应急管理部副部长宋元明通报调查安排、提出工作要求。
会议强调，事故调查工作要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，党中央、国务院决策部署，把事故调查重点，按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”和“四不放过”的原则开展调查工作，原因认定要科学，责任认

定要精准，工作态度要严谨，以高度的政治责任感做好事故调查工作。同时，要以“时时放心不下”的责任感，举一反三，对事故暴露出的重大风险隐患要迅速整治到位，坚决防止重蹈覆辙。
国务院事故调查组全体成员，中央纪委国家监委有关部门负责同志，宁夏回族自治区、银川市有关负责同志参加会议。

普里戈任接受白俄缓和局势建议

据新华社莫斯科6月24日电(记者黄河 华迪)俄罗斯媒体当地时间24日晚报道，瓦格纳组织创始人普里戈任接受白俄罗斯总统卢卡申科有关停止该组织在俄境内行动并采取进一步措施缓和紧张局势的建议，俄总统普京已经保证普里戈任能够前往白俄罗斯并将撤销其刑事立案。
今日俄罗斯通讯社24日晚援引

白俄罗斯总统新闻部门在社交媒体发布的消息，当天上午普京向卢卡申科通报俄国内局势，两国元首同意采取联合行动，卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。会谈最终达成“不允许在俄领土上发动血腥屠杀”的共识，并形成一份对各方有益且可接受的解决方案，这一方案可为瓦格纳武装人员提供安全保障。

瓦格纳事件引发的紧张局势为何能迅速缓和



扫码看全文

【紧接第4版】“思路一变天地宽，发展理念转变让我们实现了一次次蜕变，找到了适合自身的发展路径。”横山坞村党总支书记蔡明福说。

坚持新发展理念，关键抉择换来持续跨越：“国际纺都”绍兴柯桥，咬关关闭一批规上企业，曾对环境造成影响的传统产业正呈现崭新面貌；“中国五金之都”金华永康，加快淘汰低小散、嫁接互联网，从“铺天盖地”向“做精做细转型升级；丽水缙云在改善生态环境上下苦功夫，迎来了对环境有着极高要求的全球特种玻璃制造商工厂落户……

美丽乡村就是生产力。算好生态环保的大账、长远账、综合账，不断擦亮生态底色，才能既保护绿水青山，又带来金山银山。完整、准确、全面贯彻新发展理念，正确处理质量与速度的关系，推进乡村振兴才能把准方向、找准着力点。

——必须坚持系统观念，因地制宜制路子，做到规划先行、循序渐进、久久为功。

六一小酒馆、“凉与小鸟雀”竹凉广场、社戏大舞台……行走在绍兴市孙端街道安桥头村，仿佛在鲁迅小说中畅游。这个普通的江南村庄围绕“鲁迅外婆家”特色IP，打造多种业态，正吸引越来越多的游客慕名而来。

不少村民总是早早来到社戏大舞台，等待他们爱看的节目开演。每周末，这里会有越剧、健美操、歌舞等多种表演。未来，安桥头村还将售卖更多鲁迅作品相关的文创产品。

千村千面，生机无限。
围绕花木产业做文章，“千年兰乡”绍兴市柯桥区漓渚镇棠棣村置

出一条致富新路；靠着径山茶“一片叶子”，杭州市余杭区径山镇径山村布局了茶筴、茶食、茶服、茶器等相关业态，走上茶旅融合发展之路；从“靠海吃海”打渔，到打造海岛风情迎客，舟山市岱山县衢山镇凉峙村踏上绿色振兴新路子……

农村有了与城市不一样的风景，才更能成为城里人内心向往的地方。这也为探索城乡融合发展打开广阔空间。

“有多少汤泡多少馍”。我国幅员辽阔，各地情况不一，破解区域、城乡发展不平衡，“千万工程”提供了规划先行、量力而为、循序渐进、以点带面的范例。

既注重顶层设计，从战略高度擘画施工蓝图，又强调因地制宜，发挥比较优势统筹推进，“千万工程”正在为营造和谐宜居的人类家园注入更多中国智慧与力量。

全新起点谱写壮美篇章：在绘就“千村引领、万村振兴、全域共富、城乡和美”的新画卷中加速奔跑

在杭州市萧山区梅林村的美好生活中，分布着24小时乡村数字书房、智慧健康服务站、无人健身房、无人超市等公共设施。在这里，通过数字化手段对村民进行“健康画像”，对慢病人群进行监测预警已经成为现实。

“千万工程”启动时，梅林村正是当时的“示范村”之一。20年后，作为浙江省首批“未来乡村”试点，这个村以数字化、智能化的面貌，向着未来生活更美好的图景再出发。

近日，对于坚持和深化“千万工程”，浙江省作出最新部署：全省域建设宜居宜业和美乡村，全方位建设高效生态农业强省、全景式推进县域城乡融合发展、全链条促进农民农村共同富裕、全过程加强乡村社会治理，加快构建“千村引领、万村振兴、全域共富、城乡和美”新画卷……

站在新起点，擘画新蓝图，谱写新篇章。

全面建设社会主义现代化国家，最艰巨最繁重的任务仍然在农村——党的二十大报告围绕全面推进乡村振兴，对加快建设农业强国，扎实推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴作出安排部署。

踏上新征程，“千万工程”的好经验好做法不断向全国推广，将助力加快城乡融合发展、推动美丽中国建设、全面推进乡村振兴，为实现中国式现代化奠定坚实基础。

放眼浙江广阔大地，这场跨越20年的美丽接力正焕发新的生机——

在金华市东阳市棠卢村的“共享田园”里，植保无人机正为水稻喷洒农药，田间的智能远程监控箱实时监测土壤温湿度、酸碱度等指标。

这个曾创造性推广“撒直播”方法一举解决田地抛荒问题的村庄，因“棠卢经验”而远近闻名，如今正以数字化手段助力农业发展。棠卢村党委书记卢阳春说，新时代“棠卢经验”是更智慧地种好田，向高科技现代化农业迈进，在高效生产和农旅融合中取得双赢。

未来乡村是科技范十足的乡村，也是与城市加快融合、相得益彰的乡村。

在嘉兴市南湖区余新镇，一座

高约35米、镶嵌着大块透明玻璃的白色建筑形似“飞碟”，充满未来感，引人注目。

这是渔里未来社区。零碳幼儿园、数字植物园……一个个精心设计的展示区里，老年活动中心、儿童活动中心、阅读区、志愿者之家等多种复合功能巧妙穿插，让居民能集中享受“一站式服务”。

农民收入连续19年位居全省第一，城乡居民收入比缩小至1.60以内……城乡差距继续保持全省最小的嘉兴正加快未来社区、未来乡村建设，在进一步促进城乡融合的路上不断迈出新步伐。

乡村的可持续发展，关键在人。这几年，浙江很多乡村有个新变化——年轻人越来越多了。有从

城市回来的“归乡人”，更多的是“新乡人”。

曾经无人问津的“空心村”，在创业青年、年轻艺术家的改造运营下，成为精致考究的民俗村；在余村“数字游民公社”里，三五成群的年轻人坐在公共区域头脑风暴，自然淳朴的山村生活，让他们找到“赚钱过活”与“诗与远方”的平衡……

随着“千万工程”深化推进，吸引更多年轻创业者、艺术家、国际人才成为各村发力的新方向。“原乡人”“新乡人”“归乡人”聚在一起，将拓宽“绿水青山”变成“金山银山”的转化通道。

浙江省委副书记易炼红表示，下一步，浙江将有力有效推动“千万工程”走深走实，在城乡融合发展之路上加速奔跑，激发乡村振兴新动能，

关于拟推荐申报新一届省级爱国拥军模范单位和个人的公示

根据浙江省双拥领导小组《关于做好命名新一届双拥模范城(县、区)和表彰双拥模范单位及个人相关工作的通知》(浙拥〔2023〕1号)要求，现将宁波市拟推荐申报省级爱国拥军模范单位和个人名单予以公示，接受社会各界监督。集中公示期为5个工作日(2023年6月26日至6月30日)。宁波市拟推荐申报名单如下：

- 一、省级爱国拥军单位
 - 宁波市国资委
 - 宁波市北仑区大榭街道(双拥模范岛)
 - 宁波市鄞州区东胜街道
 - 宁波市奉化区“点亮红星”公益联盟
 - 宁波如意股份有限公司
- 二、省级爱国拥军个人
 - 樊园 宁波市教育局基础教育处副处长

李梦芸 余姚市文化和广电旅游体育局办公室主任

施新岳 宁波市阿六食品有限公司董事长
陈晗 象山县公共交通有限公司党支部副书记、副总经理

公示期间，凡认为推荐申报对象不符合条件的，任何单位和个人均可通过来电、来信等形式，向宁波市双拥办反映。以单位名义反映情况的要加盖公章，以个人名义反映情况的要署真实姓名和联系方式。联系人：郑冰沁，联系电话：0574-89382167；来信请寄：宁波市百宁街11号，宁波市退役军人事务局双拥工作处收。

宁波市双拥领导小组办公室
2023年6月26日



浙江万里学院
ZHEJIANG WANLI UNIVERSITY

万里之行 始于足下

- 73年办学历史的省属普通本科高校
- 硕士学位授予单位
- 全国深化创新创业教育改革示范高校
- 首批浙江省应用型建设试点示范学校
- 11个专业入选国家一流专业建设点
- 浙江省分层分类评价中位居九所“具有研究生培养学校”系列综合排名第四位
- 第三方评价中国大学创业竞争力排行榜连续四年位居前50位
- 蝉联艾瑞深校友会2023浙江省大学一流专业排名应用型高校冠军

通讯地址

宁波市鄞州区钱湖南路8号
315100

招生网址

http://www.zwu.edu.cn

招生电话

0574-88222065、2066(传真)



本科生网



招生微信



招生抖音



招生小程序